



ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ В МИХАЙЛОВКЕ



22 июня ранним утром жители города во главе с активом михайловских коммунистов собрались у памятника "Вечный огонь", где почтили память погибших в го-

ды Великой Отечественной войны минутой молчания. Зажгли свечи и возложили цветы к подножию монумента. Затем состоялась встреча детей войны с учащимися школы № 2 и жителями ТОС "Спартак". Со вступительным словом выступила председатель ТОС, секретарь первичного отделения № 1 Рыбалкина А.В. Также было предоставлено слово первому секретарю Михайловского ГК КПРФ Каменскому С.В.

Завершился день возложением цветов к памятнику "Советскому воину" на ул. Ленина, где похоронены участники Сталинградской битвы.

Вечная память тем, кто защитил нас от фашистского истребления!

Михайловский
ГК КПРФ

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

Правнуку, члену Краснооктябрьского отделения КПРФ Степанову Георгию Борисовичу и его семье спустя 73 года, в селе Серноводское Курского района Ставропольского края удалось отыскать место захоронения своего прадеда, командира взвода 409 стрелковой дивизии, 684 стрелкового полка Степана Баграта Оганезовича.

В этом селе на территории школы стоит обелиск героям, павшим за освобождение нашей Родины от захватчиков, где захоронено 105 красноармейцев. Среди них числится имя прадеда Георгия Степанова. Известие о том, что все усилия по розыску прадеда, наконец, увенчались успехом Георгий получил в начале июня, находясь в рядах Вооруженных сил РФ. Поэтому он попросил своего отца, внука героя, Степанова Бориса Георгиевича поделиться с редакцией «Сталинградской трибуны» радостью, которую вся семья ждала десятки лет и рассказать о поездке к месту захоронения.

«В мае месяце этого года, - рассказывает Борис Георгиевич, - мы с семьей в очередной раз продолжили поиски и случайно узнали о том, что Книга Памяти Ставропольского края дополнена новой главой, где перечис-

лены еще сотни имен героев, отдавших свои жизни на ставропольской земле за освобождение нашей Родины. Среди них мы нашли своего деда».

Благодаря информации, предоставленной поисковой группой по Северной Осетии и администрацией селения



Серноводское, с которыми связалась семья Степановых, удалось установить место захоронения.

В средней школе, во дворе которой стоит обелиск, ведется огромная работа по сохранению памяти о погибших воинах, патриотическому воспитанию молодого поколения, развернут школьный музей Великой Отечественной войны.

«Не могу не поделиться с вами, - продолжает Борис Степанов, - теми чувствами, которые испытала наша

семья, когда неожиданно для нас у обелиска на второй день нашего пребывания в с. Серноводское, коллектив средней школы вместе с учениками, их родителями и администрацией сельского поселения Серноводское, организовал митинг, посвященный

моему погибшему деду. На линейке стояли все классы школы, в красных пилотках и с цветами в руках. В торжественной обстановке был поднят флаг России, а старшеклассники в сопровождении почетного караула внесли к памятнику Красное Знамя Победы... Это было очень волнительно, мы безмерно благодарны всем жителям этого удивительного села за их трепетное отношение к памяти погибших воинов на их родной земле, спасибо им огромное за все».

ний при РК КПРФ, был активным членом районного отделения ООД Волгоградский Конгресс патриотических сил, Волгоградского областного Комитета по защите прав ветеранов Советской Армии, МВД и ФСБ. Имея богатейший опыт работы с людьми, Вячеслав Иванович щедро делился им с молодыми коммунистами.

За многолетний самоотверженный труд в рядах КПРФ, активную жизненную позицию и большую работу по пропаганде идей социализма Вячеслав Иванович был награжден Центральным Комитетом КПРФ Орденом «Партийная доблесть».

Коммунисты Кировского районного отделения КПРФ искренне скорбят по поводу кончины своего товарища и соратника Путилина Вячеслава Ивановича и выражают соболезнование его родным и близким в связи с утратой.

Светлая память о Вячеславе Ивановиче навсегда сохранится в сердцах всех, кто его знал.

Кировский РК КПРФ, коммунисты
первичного партийного
отделения № 6

Волжское городское отделение КПРФ выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу безвременного ухода из жизни ветерана партии Канарского Петра Николаевича. Чтим и помним.

ВНИМАНИЕ!

Продолжается
подписка на 2-ое
полугодие 2015 года
на газеты «Правда» и
«Сталинградская
трибуна».
Стоимость
альтернативной
подписки на
«Правду» - 750 руб.
«Сталинградскую
трибуну» -
195 руб.



Наш календарь



3 июля — Государственный праздник Республики Беларусь — День независимости. В этот день в 1944 г. Красная Армия освободила Минск.

8 июля 1974 г. — ЦК КПСС и Совет Министров СССР приняли по-



становление «О строительстве Байкало-Амурской железнодорожной магистрали».



8 июля 1944 г. — Президиум Верховного Совета СССР издал указ об учреждении орденов «Мать-героиня», «Материнская слава» I, II, III степеней. Орден «Мать-героиня» под № 1 был вручен в Кремле 1 ноября 1944 г. жительнице пос. Мамонтовка Московской области Л.С.Алексашиной, воспитавшей 12 детей.

Поздравляем!

Михайловский ГК и коммунисты городского отделения от всей души поздравляют с днём рождения ветерана Великой Отечественной войны, ветерана партии Куркина Владимира Александровича и секретаря первичного отделения № 3 Елагина Евгения Алексеевича. Желают им крепкого здоровья, счастья, благополучия и всего самого наилучшего.

Красноармейский РК КПРФ сердечно поздравляет с юбилеем своего товарища, настоящего коммуниста Палаткина Анатолия Антоновича. Желаем ему крепкого здоровья, благополучия,

успехов в деятельности на благо партии и народа. Также поздравляем с днём рождения коммунистов - Чемоданова Михаила Николаевича, Бурдина Владимира Георгиевича, Дуюнову Нину Константиновну, Федорова Вячеслава Семеновича.

Волжский ГК КПРФ поздравляет с днём рождения Нетипанов Светлану Сергеевну, Фонову Тамару Степановну, Цыплухина Геннадия Тимофеевича, Мартынову Надежду Владимировну, Алексеенко Анатолия Михайловича, Божескова Владимира Андреевича, Харина Александра Алексеевича,

Лукиянова Павла Павловича.

Советский РК КПРФ с большой теплотой поздравляет своих товарищей, родившихся в июле: с юбилеем - Андреева Игоря Андреевича, с днём рождения - Кочурову Любовь Ивановну, Григорян Эрика Арафатовича, Голунова Романа Васильевича, Катеринич Николая Васильевича, Комягина Виктора Павловича, Евдокимова Валерия Парфентьевича.

Мы желаем всем именинникам много здоровья, энергии, благоденствия, оптимизма, любви и тепла близких людей.

На злобу дня

КАПРЕМОНТ МКД.
Уверенный старт в Калуге. Из 4 млн. 700 тысяч рублей похищено 4 миллиона 100 тысяч!

25 мая, на городской планёрке исполняющий обязанности прокурора Калуги Юрий Лукьяненко озвучил результаты проверки, которую провело его ведомство совместно с Контрольно-счётной палатой областного центра. Данная инспекция касалась расходования бюджетных средств, выделенных на проведение капитального ремонта дома по улице Ленина, 113.

- На эти цели из городского бюджета было выделено 4 миллиона 702 тысячи рублей, - сообщил, в частности, Юрий Лукьяненко. - Здание является объектом культурного наследия. В настоящее время оно разрушается. И вот почему. Проверка показала, что фактически никакие ремонтные работы выполнены не были. Я вижу для себя какой-то уникальный случай: из 4 млн. 700 тысяч рублей похищено 4 миллиона 100 тысяч!

<http://www.kp40.ru>

ПОГОДА

пт.	сб.	вс.	пн.	вт.	ср.	чт.
03.07.	04.07.	05.07.	06.07.	07.07.	08.07.	09.07.
+19...+29	+18...+26	+19...+32	+22...+31	+20...+32	+24...+36	+25...+38

УЧРЕДИТЕЛЬ: ВОЛГОГРАДСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

СТАЛИНГРАДСКАЯ ТРИБУНА

Волгоградская областная еженедельная общественно-политическая газета

Распространяется во всех городах и районах Волгоградской области. По вопросам распространения обращаться в комитеты местных отделений КПРФ. Точка зрения авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за достоверность несут авторы. Письма, рукописи, фотографии не рецензируются и не возвращаются.

Свидетельство о регистрации в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия ПИ №ТУ34-00624 от 08 декабря 2014 года.

Гл. редактор
КОЛЯЕВ С.А.

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЯ:
400087, г. Волгоград,
ул. Новороссийская, д. 8.
пом. 2001
E-mail: pressakprf@mail.ru
Подписной индекс 31951
Телефон для связи:
8961-681-65-20

Отпечатано
в ОАО «ИПК «Царицын»,
г. Волгоград,
ул. Коммунистическая, 11
Заказ № 6815
Тираж 2880 экз.
Подписано в печать 02.07.2015 г.
По графику: 22.00.
Фактически 22.00.
ЦЕНА СВОБОДНАЯ